BASES MASTER NORTE 2015 BARAKALDO

Fecha - Domingo 31 de Mayo de 2015

Hora- 10.00 de la mañana

Lugar- Bolera Max Center Barakaldo

Aviso- Entramos por la parte de atras, las puertas estaran abiertas con alguien de seguridad a la espera.

Sistema de juego- Se juega una sola serie, sin reenganche, de seis partidas cambiando despues de la tercera partida un par de pistas a la derecha. Se juega a scratch y en dos categorias. Pasan a la final los 8 mejores de cada categoria.

Fase final- Al acabar la fase clasificatoria y de seguido los 8 mejores se enfrentan entre si de la siguiente manera, primero contra octavo, segundo contra septimo, tercero contra sexto y cuarto contra quinto,en cada una de las dos categorias, a una sola partida. Los cuatro ganadores de cada categoria jugaran una ronda eliminatoria. En la primera partida quedara eliminado el cuarto, en la segunda el tercero,la final se jugara a una sola partida entre los dos que aun queden.

PRECIO- 30 euros

PREMIOS- Cobraran los cuatro primeros de cada categoria segun el dinero que sobre despues de pagar las partidas, ademas la Aecb Norte añade 160 euros que quedan de remanente en la caja.

NOTA- Se añade otro documento en la pagina de la AECB NORTE con los jugadores que pueden jugar el Master Norte, con los que se juegan un puesto en la gala de Madrid de Junio y con las dos categorias de nuestro master con el nombre de los jugadores.

