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ASOCIACION ESPANOLA DE CLUBES DE BOWLING




Acta Asamblea Ordinaria 17 Agosto 2014
Clubes presentes:

300, Coruña, Marineda,  Mouchos, Odeón y Strike

Se trataron los siguientes temas del orden del día contenida la competición a realizar en la temporada 2014-15

Propuesta Delegado

Se realizara una por mes en Coruña en Oviedo y en Ponferrada (Si así lo deciden estos últimos), que se decidirá entre los jugadores locales.  El precio de las inscripciones será el coste de las partidas más 5 € por jugador  En el caso de Coruña si se consigue la oferta de 20 € con la comida incluida, la inscripción será el precio de dicha oferta más los 5 € por jugador.

El  carné tendrá un coste como en la temporada anterior de 55 €, y como la temporada anterior en el primer torneo de cada jugador solo habrá de abonar los 5 € mencionados

Se realizara una sola competición conjunta en cada una de las tres sedes 

Se está de acuerdo en ello por unanimidad. Posteriormente se determinará las condiciones de cara a la selección de la delegación y el máster  nacional en la misma línea de la temporada anterior.

Contaran todas las partidas de cada una de las sedes y las de los torneos celebrados conjuntamente.

En este punto el representante de Bowling 300 plantea que ya que las partidas de cada delegación cuenten para las diferentes clasificaciones, la posibilidad de que las partidas oficiales del delegado que reside en Bélgica puedan contar también para dichas clasificaciones, estando de acuerdo por unanimidad los presentes.

Se decidirán las fechas de las competiciones conjuntas a solicitud de cada una de ellas.

Sin más temas a tratar se pasa directamente a la asamblea extraordinaria para la reelección de Delegado

Acta Asamblea extraordinaria

Elección delegado

Estando presentes los mismos clubes de la asamblea ordinaria, se procede a la votación y se refrenda por unanimidad la reelección de Jose Manuel Villasante como delegado.

Finaliza la asamblea a las 15 horas

Después del cierre de la instalación en Oviedo y después de conversaciones con los distintos equipos la competición se realizará como sigue:
Proyecto deportivo AECB Noroeste 2014-15.
Carnes

El coste del carne adulto para la temporada será de 55 €, el sub 19 será 40 €. 
Habrán de ingresarse en la cuenta de la Delegación Noroeste en la cuenta de La Caixa:   2100 2124 61 0200461533
El coste de inscripción del primer torneo jugado por cada jugador del calendario de la Delegación Noroeste será de 5 €.
Para los jugadores residentes fuera de la Delegación, el coste del carné asciende a los 35 € correspondientes a la Nacional. 
Inscripciones torneos

Las inscripciones se realizarán por correo electrónico a la cuenta de correo noroeste@aecb.es antes del miércoles (martes 24 horas), de la semana correspondiente al día de la competición. Las inscripciones fuera de plazo serán admitidas por orden de solicitud, hasta completar pistas.          

Habrá que personarse en la instalación media hora antes de la competición, comenzando las bolas de prueba diez minutos antes de la hora de convocatoria. 

El sorteo empezará media hora antes de la serie. A los jugadores que no estén en la instalación una vez sorteados los presentes, se les asignarán las pistas libres pendientes entre las restantes.
Instalaciones.
Los clubes locales coordinaran con la instalación la celebración de cada evento.
Se celebrarán en principio y a expensas de la apertura de la instalación de Oviedo, un torneo en Ponferrada y dos en Coruña en las condiciones establecidas.
Se publicarán las fechas una vez se concreten de  nuevo dichas fechas con las instalaciones.
Los torneos se jugarán los domingos de cada fecha indicada.
Jueces
Se solicitarán voluntarios y no tendrán asignación. 

Torneos temporada 
Triplex-Duplex.




Individuales. 


 

El Open Teresa Herrera formará parte del calendario Noroeste y solo podrá puntuar la primera serie clasificatoria.
Hándicap.
Hombres al 60% con un mínimo de 150 y sobre 210. Mujeres y sub 19 al 70% con un mínimo de 140 y sobre 210. Entran en la Finales los siete mejores y la mejor mujer.

El hándicap se hallará sobre un mínimo de 30 partidas. 
Hasta que el número de partidas publicadas de la presente temporada sean inferiores a 30, el hándicap se hallará por la media de las partidas de la temporada anterior y la presente. Cuando las partidas de la temporada actual sean 30 o más dejarán de tenerse en cuenta las de la temporada pasada.
En cualquiera de los casos si las partidas son inferiores a 30 se hallará el hándicap entre la media del torneo y la de las partidas que fuesen.

Si el jugador no tuviese ninguna partida, el hándicap se hallaría por la media del torneo.

Las partidas tenidas en cuenta serán las publicadas el martes de la semana de cada torneo.

Triplex - Duplex.

Se jugará en una sola categoría teniendo las mujeres 10 bolos de hándicap.
El torneo consistirá en realizar seis partidas computables que se agruparán en dos grupos de tres partidas y una final de dos.

La puntuación consistirá en una partida ficticia que no contará para la lista de categoría compuesta en cada uno de sus cuadros por el mejor de los resultados de las tres partidas. La suma de las dos partidas ficticias darán los finalistas. Se clasificarán para la final los siete mejores jugadores/as y la mejor jugadora no incluida en los 7 primeros/as clasificados/as.

En caso de empate tanto en la previa como en la final se resolverá por la suma de las partidas reales.

Estos jugarán un único dúplex a los que se bonificará con 2 puntos, a los/as cuatro últimos/as, 4 6 8 y 10 a los/as cuatro primeros/as clasificados/as respectivamente.

Individuales.

Se jugarán 6 partidas. Cada jugador, disputará tres series de dos partidas, cambiando dos pares de pistas a la derecha después de cada serie. Tendrán preferencia de juego para el domingo los jugadores que no residan en el lugar del torneo.

Las finales se realizarán en función del numero de inscritos y se definirá previamente a la celebración
A los dos primeros eliminados se le bonificará con 2 puntos, 4 puntos a los dos siguientes eliminados y 6, 8 10 y 12 puntos respectivamente desde el cuarto al primer clasificado.
En función de las plazas asignadas por la Nacional y con el mismo sistema de puntuación saldrán los clasificados para la Gala Nacional  de la AECB. 
Selección Noroeste de la AECB

Organización de la Selección.

En función de la participación se decidirá la inscripción según se reglamente dicha competición `por la AECB Nacional
